
Zakončení 68. "Vulkanické" Stezky 

Zakončení 68. "Vulkanické" stezky proběhne v neděli 10. 5. 2026 v areálu Letního kina na Střeleckém ostrově (Střelecký ostrov 1013/3, 
41201 Litoměřice - Předměstí) v Litoměřicích.  

Pěší přístupy na Střelecký ostrov jsou zřejmé z mapky níže.  

Příjezd autem je Labskou ulicí s možností parkování u tenisových kurtů, případně pod Tyršovým mostem (viz červené ovály na mapce). 
Další možností je parkování u Penny Marketu poblíž vlakové zastávky s p řístupem na Střelecký ostrov ze severu po lávce (nevyznačeno 
na mapě, ale viditelné).  

Pro potřeby Zakončení bude k dispozici nejen oplocený areál letního kina, ale i sousedící hospůdka U letního kina (poblíž vchodu do kina). 
Obojí bude otevřeno od 11:00. Po levé straně vchodu do areálu kina bude umístěn přístřešek, kde zástupce dorazivší Trasy odevzdá 
soutěžní Šutr s příběhem (viz dále) a od pořadatelů sivyzvedne odznaky, občerstvovací poukázky (2x 50 Kč na přihlášenou osobu), plánek 
vlaku s vyznačením sedadel Trasy) a získá dopřesňující informace k Zakončení (kde je batohoviště, občerstvení, WC, kde bude výstavka 
Šutrů s příběhem a jak hlasovat atd.). Zde lze také dohlásit a zaplatit dosud nepřihlášené účastníky stezky (platba pouze v hotovosti, 
mějte prosím připraven přesný obnos). 

 

Čas mezi otevřením prostoru letního kina a zahájením Zakončení využijte pro občerstvení, osvěžení a volnou zábavu (podrobný popis 
možností občerstvení, toalet, pravidel a podobně viz text dále). 

Samotný program Zakončení 68. stezky odstartuje v 13:26 uvítáním zástupci Trasy 26, organizačními pokyny a slavnostním zahájením 
Zakončení Majitelem TAKu. Jeho úvodní slova budou následována hymnou TAKu (zveme p řítomné muzikanty z dalších Tras ku podpoře 
našich Trasových muzikantů) a sborového zpěvu přítomných účastníků stezky a vztyčením TAKové vlajky. 

Program bude následovat Trasovou soutěží, soutěží Rytířů a Myší (vše viz dále) a zároveň bude probíhat hlasování v soutěži Šutrů 
s příběhem a po vyhlášení všech vítězů volnou zábavou (od cca 14:30-15h), podpořenou společným hraním a zpěvem přítomných nejen 
muzikantů.  

V 16 hodin bychom rádi areál letního kina uzavřeli a také přestanou platit stravenky a začne předávání areálu pořadateli z Trasy 26 
do rukou provozovatele. Žádáme tedy účastníky zakončení, aby před 16 hodinou areál kina opustili a přesunuli se do přilehlého parku 
a následně na vlakovou zastávku Litoměřice město.  

Vlaková zastávka Litoměřice město je od místa zakončení vzdálena cca 700 m (od vstupu do kina rovně směrem k parkovišti u tenisových 
kurtů, přes mostek a dále okolo podchodu pod tratí (po pravé straně) až dojdete k odbočce k perónu u 1. traťové koleje (doprava, zpět 
a trochu do kopce) - je to ta blíž k Labi.  

Stezkový vlak s označením (bude mít 4 vagóny) na zastávku Litoměřice město přijede v 16:49 a odjíždí v 16:59. 

Na nástup máme tedy 10 minut a na nikoho nečekáme. Pro usnadnění a urychlení nástupu do vlaku vás žádáme o ukázněný příchod 
po trasách na perón v dostatečném předstihu, zde zaujměte přidělený vyčkávací prostor a dbejte pokynů pořadatelů z Trasy 26. Když se 



vše povede, po zastavení vlaku budete mít před sebou váš vagón (pokud ne, bude následovat posun celého procesí po perónu 
pro dosažení nových správných pozic pro nástup). Plánek vlaku s vyzna čenými sedadly vaší trasy obdržíte při příchodu na Zakončení, 
na vagónech bude také vyznačeno, která trasa kam patří. 

V současnosti je počet kol přihlášených do přepravy Stezkovým vlakem pět kusů. Pokud se konečný počet nebude příliš měnit, bude 
možné kola nakládat přímo v Litoměřicích město. V případě zásadního navýšení počtu kol bude nakládání ve stanici Velké Žernoseky (cca 
5 km jízdy kolmo) a bude nutné se tam včas přesunout (i zde budou pořadatelé) - vše bude upřesněno na Zakončení. 

Ve vlaku se bude čepovat pivo a limo (pivovar, sortiment a ceny ještě budou upřesněny). Pro vlastní komfort doporučujeme si do batohu 
přibalit vhodný půllitr (lze využít i na Zakončení). Platby budou ve vlaku v hotovosti. 

Pravděpodobný jízdní řád Stezkového vlaku R91503 (lokomotiva 743.2, 1x řídící vůz 954 s výčepem, 3x Bdtn, celková délka 90 m): 

    příjezd  čas zastavení odjezd poznámka 

Velké Žernoseky        15:47       16:44 nástup cestujících, příp. nakládání kol 

Litoměřice město zastávka     16:49      10 min.   16:59 nástup a výstup cestujících, nakládání kol 

Litoměřice dolní n.                  17:01                                  

Všetaty                  17:36  3 min.  17:39    výstup cestujících                            

Neratovice               17:44  20 min.  18:04 výstup cestujících                            

Praha-Čakovice          18:32       1 min.  18:33  výstup cestujících                            

Praha-Vysočany          18:44       3 min.  18:47 výstup cestujících                                                

Praha hl.n.   18:53      12 min.  19:05 výstup cestujících, vykládání kol                            

Praha-Vršovice          19:09                      výstup cestujících, vykládání kol                            

 

Výstup ze Stezkového vlaku bude v Praze Hl.n. (na výstup 12 min., nutno bez velkého otálení), vlak pak odjíždí do Vršovic, kde bude 
ukončen v depu. Při větším počtu kol bude nutné všechna vyložit ve Vršovicích. 

Podrobný popis možností a programu Zakončení: 

Toalety:v hospůdce U letního kina jsou 3 pánské a 3 dámské toalety. V areálu Letního kina budou (z řejmě vpravo od vchodu) 
2 doplňkové TOITOI budky spolu s mycím místem. Záložní veřejná TOITOI budka je umístěna v parku poblíž plotu Letního kina. 

Občerstvení:  na horní plošině kina (vedle promítací kabiny) bude umístěno jedno výdejní místo jídla a pití a jedno výdejní místo pouze 
pro pití. Druhé výdejní místo jídla a pití bude v hospůdce U letního kina. Případné změny jsou vyhrazeny a vše bude upřesněno 
nejpozději na Zakončení. Pro potřeby stravování každý účastník stezky obdrží dvě stravenky v hodnotě po 50 Kč (mělo by odpovídat 
hodnotě velkého piva nebo lima, lze použít i na nákup jídla či jiného pití). Stravenky se snažte utratit co nejdříve, nejpozději do 16 hodin. 
Platby se zatím předpokládají  v hotovosti. 

Kouření: celý areál Letního kina bude po dobu konání Zakončení nekuřácký, prostor pro kouření bude v okolí Hospůdky či jinde 
v přilehlém parku. Prosíme kuřáky, aby svou neřest provozovali tak, aby neobtěžovali ostatní.V prostoru Zakončení (areál Letního kina 
a jeho okolí) prosím udržujte pořádek, ušetříte práci nám i provozovatelům. Děkujeme! 

Stezková soutěž: každá Trasa odevzdá při příchodu na Zakončení Šutr s příběhem, a také vyplněný formulář, který obdrželi zástupci Tras 
na Velké radě. Šutr se musí vejít na určený prostor na formuláři a nepřesahovat (Šutr by měl být nalezený v průběhu 68. stezky). Čitelně 
zapsaný příběh se musí vejít do prostoru pro příběh a nepřesahovat. Všechny odevzdané exponáty budou v průběhu Zakončení 
vystaveny. Každá trasa následně přidělí po 1 hlasu třem cizím exponátům.  

Trasová soutěž:  každá Trasa předvede Živý obraz na téma "Vulkanická činnost". Lze připojit i krátký úderný název. Minimálně 
1 zástupce + vlajkonoš (Vulkanická činnost (vulkanismus) je souhrn projevů magmatické aktivity, při níž magma vystupuje z hlubin Země na 
povrch, kde se mění na lávu. Zahrnuje únik plynů a par, erupce sopek a vznik nových hornin či pohoří. Je to zásadní geologický proces formující 
zemský povrch, který se nejčastěji vyskytuje na okrajích litosférických desek). 

Soutěž Rytířů: každá trasa nominuje 1 zástupce + vlajkonoše. Výhodu mají ti, kteří toho v kraji hodně nachodili a něco si pamatují. 

Soutěž Myší: práce s výrobkem firmy Vulkan. Každá Trasa nominuje 1 zástupkyni + vlajkonoše. 

Na shledání se těší 26. trasa.         Verze z 15.4.2026 


